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1. ВИЗНАЧЕННЯ ЗАВДАННЯ НА ОЦІНКУ 

Суб'єкт оціночної діяльності: Товариство з обмеженою відповідальністю  «БІЗНЕС-ГРУПА 

СПІВДРУЖНІСТЬ» в особі директора Суворової Ірини Анатоліївни, яка діє на підставі Статуту, 

Сертифікату № 796/19 від 21.10.2019р.,  згідно Договору № 90 від 13.11.2020 року, провів 

оцінку вартості КТЗ, що належить  ХАРКІВСЬКОМУ АПЕЛЯЦІЙНОМУ СУДУ. 

Замовник Харківський апеляційний судв особі В. о. голови суду Котелевець 

Алли Вікторівни 

Суб’єкт оціночної 

діяльності 

Товариство з обмеженою відповідальністю «БІЗНЕС-ГРУПА 

СПІВДРУЖНІСТЬ» 

Сертифікат ФДМУ № 796/19 від 21.10.2019р. 

Документи дійсні на дату складання звіту. 

Оцінювач Савченко Ганна Володимирівна.  

Кваліфікаційне свідоцтво оцінювача МФ № 4129 від 11.02.2006 р.  

Свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів № 4527 

від 22.03.2006 р. 

Документи дійсні на дату складання звіту. 

Правова підстава  Договір № 90 від 13.11.2020року 

Об’єкт оцінки Колісний транспортний засіб:  

Вантажний бортовий тентований автомобіль Daimler-Benz, 1974 

року випуску, реєстраційний номер АХ6267Е 

Вид вартості Ринкова вартість 

Використані підходи Комбінований витратно-порівняльний 

Мета оцінки Визначення початкової (ринкова) вартості продажу майна на 

конкурентних засадах. 

Дата оцінки 31 жовтня2020року 

Дата завершення 

складання звіту 

31 жовтня 2020року 

Форма звіту Повна 

Вихідні дані. Копії 

документів надані 

Замовником: 

Акт інвентаризації об’єктів державної власності, що пропонуються 

до списання; 

Відомість про об’єкти державної власності, що пропонуються до 

списання станом 31 жовтня 2020 року; 

Свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу; 

Інвентарна картка обліку основних засобів; 

Технічний висновок стану автомобіля; 

 

2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Процес оцінки майна - це послідовність дій, виконуваних у ході визначення вартості, що 

містять у собі наступні кроки: 

 укладення договору на проведення оцінки;  

 ознайомлення з об'єктом оцінки, збирання та оброблення вихідних даних та іншої  

інформації, необхідної для проведення оцінки;  

 ідентифікація об'єкта оцінки та пов'язаних з ним прав, аналіз можливих обмежень та 

застережень, які можуть супроводжувати процедуру проведення оцінки та використання її 

результатів;  
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 вибір необхідних методичних підходів, методів та оціночних процедур, що найбільш повно 

відповідають меті оцінки та обраній базі, визначеним у договорі на проведення оцінки, та їх 

застосування;  

 узгодження результатів оцінки, отриманих із застосуванням різних методичних підходів;  

 складання звіту про оцінку майна та висновку про вартість об'єкта оцінки на дату оцінки. 

 

При проведенні незалежної оцінки Оцінювач керувався такими законами і 

нормативно-правовими актами. 

 

 Конституція України; 

 Цивільний кодекс України; 

 Податковий кодекс України; 

 Закон України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в 

України» від 12.07.2001року № 2658 – ІІІ; 

 «Методика оцінки майна", затверджена Постановою КМУ від 10.11.03 р.№ 1891 (Методика 

1891) зі змінами та доповненнями; 

 Постанова КМУ від 6 червня 2007р. №803 «Про затвердження Порядку відчуження об'єктів 

державної власності»; 

 Методика товарознавчої експертизи та оцінки колісних транспортних засобів. МЮ України, 

Фонд державного майна України, реєстр. №1074/8395 від 24.11.2003 р.; 

 Національний стандарт № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових прав», затверджений 

постановою КМУ від 10.09.2003 р. № 1440 (далі Стандарт № 1); 

 Довідник "БЮЛЕТЕНЬ АВТОТОВАРОЗНАВЦЯ". Донецький НДІСЕ, ІОЦ СЕУ; 

 Комп’ютерна програма для складання кошторису відновлювального ремонту КТЗ іноземного 

виробництва " Audatex М21". 

 Комп’ютерна програма «Don Rest», ДНДІСЕ, ІОЦ СЕУ, м. Донецьк. 

 Комп’ютерна програма "Auto VIN". Науково-дослідне бюро судових експертиз "Сантодор", м. 

Київ. 

 відомчі інструктивно-методичні документи, що мають відношення до предмету і об’єкта 

оцінки та регулюють сферу професійної діяльності експертної групи. 
 

Аналіз вихідної інформації .  

Аналіз первинної інформації, наданої Замовником, та самостійно знайденої Виконавцем 

дозволяє зробити наступні висновки, що впливають на обґрунтування методів та кінцеві 

результати оцінки: 

 перелік та зміст документів у цілому відповідають вимогам, що пред'являються при 

виконанні робіт з незалежної оцінки майна; 

 основні довідки, форми, технічні документи засвідчені підписами і печатками, 

оформлені чітко і розбірливо, однозначні в інтерпретації;  

 виправлень або навмисного перекручення інформації оцінювач не виявив, у зв’язку з 

чим дійсність та достовірність поданих даних сумнівів не викликає. 

Підводячи підсумок аналізу вихідної інформації, можна констатувати, що її склад і наявний 

обсяг в цілому достатні для визначення  вартості та складання Звіту про оцінку у відповідності 

до вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо оцінки об’єкта. 

Загальні положення та обмежувальні умови використання Звіту. 
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Замовник і Оцінювач вважають, що умови й обмеження, наведені нижче, втілюють повне 

взаєморозуміння сторін. Вони дійсні для керівників, адміністрації і повноважних представників 

сторін, а також їх правонаступників. 

Єдине призначення цього Звіту. 

Звіт про оцінку вартості Об’єкта призначений для Замовника. Звіт про оцінку має силу 

тільки в тому випадку, коли він представлений повністю і використовується з метою, вказаною 

вище. 

Конфіденційність. 

Замовник має право посилатися на висновки, викладені в цьому Звіті, і використовувати 

його виключно з вказаною метою, забезпечуючи при цьому нерозголошення методики оцінки, 

що в ньому міститься. Замовник зобов’язаний захищати Оцінювача від претензій, які можуть 

бути пред’явлені йому третіми особами у разі неправомочного використання результатів даної 

роботи Оцінювач зобов’язується забезпечити конфіденційність інформації, отриманої від 

Замовника, та всіх висновків, що містяться у цьому Звіті. 

Відповідальність. 

Оцінювач підтверджує, що послуги були надані згідно з професійними стандартами і що 

для виконання замовлення були призначені фахівці кваліфікації, яка відповідає ступеню 

складності даної роботи. Замовник одноосібно несе відповідальність за всі юридично значущі 

рішення, прийняті ним в зв’язку з даним Звітом, а також за використання результатів оцінки з 

метою, не передбаченою завданням і функцією цієї роботи. Оцінювач працював як незалежний 

підрядник. Його винагорода ніяк не вплинула на думки відносно вартості об’єкта, що 

оцінюється. Звіт про оцінку являє собою лише незалежну думку експертів і сам по собі не 

породжує ніяких правових наслідків відносно об’єкта оцінки. 

Звільнення від відповідальності. 

Замовник зобов’язаний звільнити від відповідальності і не заподіювати шкоди Оцінювачу 

та по заяві Оцінювача буде захищати його від витрат або зобов’язань, які можуть бути висунені 

третіми особами, якщо їх позови виникнуть внаслідок неправомірного використання 

результатів даної роботи. 

Оцінювач не несе відповідальності за достовірність титулу і прав власності на об’єкт, що 

оцінюється, в зв’язку з тим, що відповідна юридична й правова експертиза прав власності не 

проводилася. 

Достовірність наданої інформації. 

Уся інформація фінансового, економічного і технічного характеру, надана Замовником в 

усній або письмовій формі, підтверджена або не підтверджена документально, приймалася як 

достовірна. Оцінювач не проводив спеціальної перевірки її достовірності, у зв’язку з тим, що 

відповідальність за достовірність інформації, що надається, несе Замовник. 

Дані про додаткову, або неповну комплектність об'єкта оцінки відсутні. 

Оцінювач не несе відповідальність за наявність неточностей, перекручень і помилок, що 

містяться в документах, у тому числі правовстановлюючих документах. 

Додаткова робота. 

Договором і цим Звітом Оцінювач не зобов’язаний виконувати додаткову роботу, давати 

офіційні свідчення або бути присутнім у суді з питань, пов’язаних з об’єктом оцінки у випадках, 

не передбачених чинним законодавством України, якщо це не обумовлене попередньою 

угодою і (або) не буде на це подальшої угоди. 

Оцінювач не зобов’язаний виконувати роботи по оновленню цього Звіту після його 

офіційної передачі Замовнику. 

Інші умови. 
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Оцінювач працює відповідно до припущення відносно відповідального володіння і 

компетентного управління активами, об’єкта власності або ділових інтересів, які зачіпає цей 

Звіт. Цей Звіт виконаний на основі документів, що є, а також припущенні про те, що вони 

можуть бути отримані, або термін їх дії може бути продовжений для використання, на якому 

базується оцінка, виконана в даному Звіті. 

 

Визначення основних термінів. 

Терміни і поняття, що вживаються в даному звіті: 

 Об’єкт оцінки — майно та майнові права, які підлягають оцінці. Об’єкти оцінки 

класифікують за різними ознаками, зокрема, об’єкти оцінки в матеріальній формі та 

нематеріальній формі, у формі цілісного майнового комплексу. 

 колісний транспортний засіб - транспортний засіб, призначений для руху безрейковими 

дорогами, який використовується для перевезення людей і (або) вантажів, а також 

перевезення і приводу під час руху чи на місці встановленого на ньому обладнання чи 

механізмів для виконання спеціальних робочих функцій, допущений до участі в дорожньому 

русі. Термін "колісний транспортний засіб" поширюється також на машини, двигуни яких 

живляться постійним електричним струмом через контактну мережу (тролейбуси); 

 

 ринкова вартість КТЗ (його складників) - вартість, за яку можливе відчуження КТЗ 

(його складників) на ринку подібного КТЗ (його складників) на дату оцінки за договором, 

укладеним між покупцем та продавцем, після проведення відповідного маркетингу за умови, 

що кожна із сторін діяла із знанням справи, розсудливо і без примусу. 

 колісний транспортний засіб аналогічний - КТЗ, істотні ознаки якого (тип, конструкція 

привода тягових коліс, тип та робочий об'єм двигуна, тип коробки передач та інших складників 

силової передачі, габаритні розміри, період випуску, комплектність тощо) схожі до відповідних 

ознак оцінюваного КТЗ; 

 колісний транспортний засіб ідентичний - КТЗ, основні ознаки і параметри якого 

(виробник, країна походження, тип, модель, конструкція привода тягових коліс, тип та робочий 

об'єм двигуна, тип коробки передач та інших складників силової передачі, габаритні розміри, 

рік виготовлення, технічні характеристики) відповідають ознакам конкретного КТЗ. 

Розбіжності можуть стосуватися комплектності та укомплектованості КТЗ, пробігу та 

технічного стану; 

 колісний транспортний засіб новий - КТЗ, який жодного разу не був зареєстрований з 

метою одержання дозволу на його експлуатацію в уповноважених державних органах (у тому 

числі у країні - експортері КТЗ); 

 колісний транспортний засіб спеціалізованого призначення - транспортний засіб, який 

призначений для перевезення певних категорій пасажирів чи вантажів (автобус для 

перевезення дітей, осіб з інвалідністю, пасажирів певних професій, самоскид, цистерна, 

сідельний тягач, фургон, швидка медична допомога, автомобіль інкасації, ритуальний 

автомобіль тощо) та має спеціальне обладнання (таксі, броньований, обладнаний 

спеціальними світловими і звуковими сигнальними пристроями тощо); 

 колісний транспортний засіб спеціального призначення - транспортний засіб, 

призначений для виконання спеціальних робочих функцій (для аварійного ремонту, автокран, 

пожежний, автобетонозмішувач, вишка розвідувальна чи бурова на автомобілі, для 

транспортування сміття та інших відходів, технічна допомога, автомобіль прибиральний, 
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автомобіль-майстерня, радіологічна майстерня, автомобіль для пересувних телевізійних і 

звукових станцій тощо); 

 колісний транспортний засіб, що був у користуванні, - КТЗ, на який уповноваженими 

державними органами (у тому числі у країні - експортері КТЗ) були видані або є реєстраційні 

документи, які дають право на його експлуатацію; 

 

 автобус - КТЗ, який за своєю конструкцією та обладнанням призначений для 

перевезення пасажирів з кількістю місць для сидіння більше ніж дев'ять з місцем водія 

включно; 

 автомобіль - колісний транспортний засіб, який приводиться в рух джерелом енергії, 

має не менше чотирьох коліс, призначений для руху безрейковими дорогами і 

використовується для перевезення людей та (чи) вантажів, буксирування транспортних 

засобів, виконання спеціальних робіт; 

 автомобіль вантажний - автомобіль, який за своєю конструкцією та обладнанням 

призначений для перевезення вантажів; 

 автомобіль легковий - автомобіль, який за своєю конструкцією і внутрішнім 

обладнанням призначений головним чином для перевезення людей та їхнього багажу і в якому 

розміщено не більше дев'яти місць для сидіння включно з місцем водія; 

 причіп - транспортний засіб без власного джерела енергії, пристосований для 

буксирування автомобілем; 

 базова комплектність КТЗ - комплектність КТЗ серійного виготовлення без додаткового 

обладнання і конструкційних складових частин спеціального (додаткового) призначення; 

 вартість нормо-години ремонтно-відновлювальних робіт регіональна - вартість, що 

отримана шляхом спостережень вартісних значень нормо-години ремонтно-відновлювальних 

робіт КТЗ певної моделі на спеціалізованих підприємствах автомобільного сервісу в регіоні; 

 величина втрати товарної вартості (далі - ВТВ) - умовна величина зниження ринкової 

вартості КТЗ, відновленого за нормативними вимогами після пошкодження, порівняно з 

ринковою вартістю подібного непошкодженого КТЗ; 

 версія (модифікація) КТЗ - сукупність дорожніх транспортних засобів одного типу, які 

належать до однієї моделі і не мають відмінностей у таких характеристиках, як: колісна база; 

маса без водія й експлуатаційних рідин; маса у спорядженому стані; повна маса; навантаження 

на кожну вісь за повної маси; робочий об'єм двигуна; максимальна потужність; тип коробки 

передач, кількість передач та їхні передатні числа; передатне число головної передачі; верхня 

та нижня межі радіусів котіння шини для кожної осі; кількість місць для сидіння; 

 виробник КТЗ - фізична або юридична особа, що відповідає за перетворення складових 

частин в єдине працездатне ціле, тобто за складання КТЗ і однозначність його 

ідентифікаційного номера; 

 відновлювальний ремонт (або ремонт) - комплекс операцій щодо відновлення 

справності або роботоздатності КТЗ чи його складника(ів) та відновлення їхніх ресурсів. 

Ремонт здійснюється методами відновлення чи заміни складових частин; 

 дефект - невідповідність вимогам виробника та (або) законодавства заданої або 

очікуваної вимоги, яка стосується КТЗ (зокрема відремонтованого), його складника, 

включаючи невідповідність вимогам безпеки; 

 дефектування - технологічний процес оцінювання технічного стану об'єкта 

дослідження після часткового чи повного розбирання КТЗ (складової) з контролем параметрів 

(характеристик) та сортуванням складників на групи відповідно до ступеня їх придатності; 
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 діагностування - технологічний процес оцінювання технічного стану об'єкта 

дослідження без його повного розбирання за сукупністю виявлених діагностичних чинників із 

заданою точністю; 

 економічна доцільність ремонту КТЗ (складової частини) - принцип оцінки, який 

передбачає, що відновлювальний ремонт КТЗ (складника) є доцільним лише за умови, що 

вартість відновлювального ремонту КТЗ (складника) підвищує його ринкову вартість, проте не 

перевищує її; 

 експлуатаційне пошкодження - пошкодження, що утворилося внаслідок експлуатації 

КТЗ й обумовлене його експлуатаційним зносом (зміною первісних властивостей) та умовами 

експлуатації. До експлуатаційних пошкоджень належать прості деформації складових частин 

кузова, кабіни, що характеризуються плавними формами, легко піддаються ремонту та 

розташовані у легкодоступних місцях, які виникли в процесі експлуатації КТЗ, сколювання 

лаку пофарбованого покриття (далі - ЛФП) на лицьових поверхнях кузова, пошкодження ЛФП 

внаслідок тертя з ущільнювачами. Загальна площа деформації (деформацій) не повинна 

перевищувати 1,0 дм-2. До експлуатаційних пошкоджень у вигляді простої деформації 

складових кузова, кабіни КТЗ належать деформації, які виникли від тиску будь-яких предметів 

чи тіла людини (вм’ятини від рук, від падіння граду, каштанів і подібних за розмірами і масою 

предметів, від дрібних камінців під час руху КТЗ тощо); 

 експлуатаційний знос - утрата елементами конструкції КТЗ своїх початкових технічних 

характеристик, споживчих властивостей або придатності внаслідок дії умов експлуатації та 

впливу навколишнього природного середовища; 

 ідентифікація КТЗ - установлення відповідності характеристик, ознак певного КТЗ (тип, 

модель, версія, рік виготовлення, робочий об'єм двигуна, комплектність, повна маса тощо) 

даним виробника; 

 ідентифікаційний номер VIN (Vehicle Identification Number) - структуроване поєднання 

літерно-цифрових позначень, що надаються виробником КТЗ з метою його ідентифікації; 

 комплектність КТЗ (складової частини) - перелік складників та опцій, що відповідають 

специфікаціям виробника КТЗ (складової частини); 

 корозійні пошкодження - результат фізико-хімічної взаємодії металевого матеріалу із 

зовнішнім середовищем, що призводить до зниження витривалості і міцності матеріалу аж до 

його повного руйнування; 

 місцева корозія - корозія, яка охоплює окремі ділянки поверхні металу; 

 наскрізна корозія - місцева корозія, що спричинила руйнування металу наскрізь; 

 нормативний пробіг - середньостатистичний, річний для даної моделі КТЗ пробіг, щодо 

якого визначається середня ринкова вартість КТЗ; 

 обстеження КТЗ - процедура інструментального або органолептичного дослідження 

КТЗ з метою визначення його технічного стану; 

 оновлення - заміна складника, що був у користуванні, на новий; 

 опція - додаткове оснащення КТЗ не передбаченими базовою комплектністю 

складниками з варіантами їх виконання, що підвищують його споживчі і технічні якості; 

 ремонт капітальний - комплекс операцій з відновлення справності і не менше 80% 

ресурсу КТЗ (його складника) згідно з вимогами нормативно-технічних або нормативно-

правових актів із заміною та/або відновленням будь-яких його складників, зокрема базових; 

 складова частина КТЗ (складник) - деталь, складова одиниця чи комплектувальний 

виріб, які відповідають вимогам конструкторської документації; 
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 спеціалізоване підприємство автомобільного сервісу (спеціалізоване підприємство) - 

підприємство, що належить до сервісної мережі пунктів технічного обслуговування та 

гарантійного ремонту КТЗ, створеної виробником КТЗ або уповноваженими ним суб'єктами 

господарювання відповідно до законодавства; 

 строк експлуатації - період часу від дати виготовлення КТЗ до дати його оцінки; 

 технічний стан - відповідність КТЗ складу його конструкції на дату реєстрації та 

сукупність фактичних експлуатаційних характеристик КТЗ на дату перевірки; 

 укомплектованість - наявність усіх складників КТЗ, які передбачені виробником; 

 фізичний знос КТЗ (його складників) - утрата вартості КТЗ (його складників), яка 

зумовлена частковою або повною втратою первісних технічних та технологічних якостей КТЗ 

(його складників) порівняно з вартістю нового подібного КТЗ (його складників). 

 

 
3. ІДЕНТИФІКАЦІЯ ОБ'ЄКТА НЕЗАЛЕЖНОЇ ОЦІНКИ. 

 

Об’єкт оцінки – Вантажний бортовий тентований автомобіль Daimler-Benz. Ідентифікацію 

об’єкта оцінки здійснено за вихідними даними, що надані Замовником. 

Таблиця 1 

Найменування, марка КТЗ Автомобіль вантажний Daimler-Benz 

Модель КТЗ 508D 

Тип кузова Вантажний тентований 

Реєстраційний номер 9561ХАХ 

Інвентарний номер 101510005 

Первісна вартість, грн. 19 186,00 

Залишкова вартість, грн. 2 000,00 

Номер посвідчення про реєстрацію ХАС№273988 

Ідентифікатор 
№ двигуна 31491810179829, № шасі 

30940013168874 

Колір червоний 

Рік випуску за кодом-ідентифікатором 1974 

Тип пального Дизельне паливо 

Робочий об'єм двигуна, куб.см. 3784 

Власник  Харківський апеляційний суд 

Адреса власника 
61001, м. Харків, Майдан Героїв Небесної 

Сотні, 36 

Дата огляду 31.10.2020 

Пробіг на дату оцінки 134 752 км. 

Додатково встановлене встаткування немає 

Наявність дорогоцінних металів у 

транспортному засобі: 
Немає 
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Найменування, марка КТЗ Автомобіль вантажний Daimler-Benz 

Інформація про технічний стан, відповідно до Акту, складеного комісією, що затверджено 

наказом від 02 січня 2020 року №05-03/3-1-од Харківського апеляційного суду, та результатів 

огляду: 

Найменування 

агрегатів, вузлів, 

деталей 

Інформація про 

технічний стан 

Необхідні ремонті роботи 

Рама Має окремі осередки 

корозії 

Потребує відновлювальних робіт 

Кузов Всі елементи ушкоджено 

корозією, місцями 

наскрізною. 

Потребує відновлювальних робіт 

Кабіна  Всі елементи кабіни 

ушкоджено корозією 

 

Нижня частина обох 

дверей має наскрізну 

корозію 

Нижня частина порогів а 

також сходинки мають 

наскрізну корозію 

Арки і крила мають 

наскрізну корозію 

Оздоблення салону у 

незадовільному стані 

Кабіна потребує проведення 

відновлювальних робіт зі зварювання, 

фарбування, та заміни деяких складових 

Двері потребують проведення ремонтних 

робіт, або заміни 

 

Короб порогу лівий та правий потребують 

заміни 

 

Облицювання переднє ліве та праве 

потребують заміни 

Оздоблення салону потребує ремонтно-

відновлювальних роботах з заміною 

окремих елементів 

Задній міст У задовільному стані Ремонту не потребує 

Передній міст У задовільному стані Ремонту не потребує 

Двигун У задовільному стані Вимагає заміни всіх технічних рідин, ГТВ 

елементів, а також проведення 

регулювальних робіт 

Інше:   

Трансмісія У задовільному стані Вимагає заміни всіх технічних рідин, ГТВ 

елементів, а також проведення 

регулювальних робіт 

Система 

охолодження 

У задовільному стані Вимагає заміни антифризу, ГТВ елементів, 

а також заміни термостата з подальшою 

ревізією на витоку системи 

Шини  У незадовільному стані Потребують заміни все покришки з 

подальшим балансуванням 
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Найменування, марка КТЗ Автомобіль вантажний Daimler-Benz 

Електрика У незадовільному стані АКБ вимагає заміни 2 шт, всі контактні 

групи мають потребу в чищенні з 

подальшою ревізією освітлювальних 

приладів і цілісності проводки 

Гальмівна система У незадовільному стані Вимагає заміни гальмівної рідини, 

колодок передніх і задніх, гальмівних 

барабанів, тросів гальма стоянки, 

гальмівних шлангів, з подальшою ревізією 

системи на витоку і прокачуванням. 

Висновки комісії про доцільність подальшого 

використання: 

Колісний транспортний засіб у 

незадовільному стані. Подальша 

експлуатація можлива за умови 

проведення капітальних ремонтно-

відновлювальних робіт. 

 
 

4. КЛАСИФІКАЦІЯ ОБ'ЄКТА НЕЗАЛЕЖНОЇ ОЦІНКИ. 
 

Класифікація - це система розподілу по конкретних відмітних ознаках. Так,  згідно ст. 3 

Стандарту №1  об'єкти оцінки класифікують по різних ознаках, зокрема, об'єкти оцінки в 

матеріальній і нематеріальній формі, у формі цілісного майнового комплексу; об'єкти оцінки в 

матеріальній формі - нерухоме майно (нерухомість) і рухоме майно; нерухоме майно 

(нерухомість) - земельна ділянка без поліпшень або земельна ділянка з поліпшеннями, які з 

нею нерозривно пов'язані, будівлі, споруди, їх частини, а також інше майно, що згідно із 

законодавством належить до нерухомого майна; рухоме майно - матеріальні об'єкти, які 

можуть бути переміщеними без заподіяння їм шкоди.  До рухомого майна належить майно в 

матеріальній формі, яке не є нерухомістю. 

В даному випадку, об'єкт оцінки відноситься до об'єкту у матеріальній формі – колісний 

транспортний засіб. 

Національним стандартом № 1 дана ще одна класифікація майна, це спеціалізоване 

майно. Спеціалізоване майно – майно, що, як правило, не буває самостійним об’єктом продажу 

на ринку і має найбільшу корисність та цінність у складі цілісного майнового комплексу. 

Об’єкт оцінки до спеціалізованого майна не відноситься.  

 

5. ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОВЕДЕННЯ ОЦІНКИ І ВИДУ ВАРТОСТІ ЩО ВИЗНАЧАЄТЬСЯ 

 

Вибір бази оцінки залежить від мети, з якою проводиться оцінка, його особливостей, а 

також нормативних вимог. Загальне визначення бази оцінки, порядку її застосування та 

відповідних їм видів вартості викладено в Національному стандарті № 1 "Загальні принципи 

оцінки майна і майнових прав". 

Метою оцінки, відповідно до договору, є визначення ринкової вартості продажу майна на 

конкурентних засадах. 

У відповідності до вимог Постанови КМУ від 6 червня 2007р. №803«Про затвердження 

Порядку відчуження об'єктів державної власності», ціна, з якої розпочинається аукціон щодо 

кожного об’єкта державної власності називається «стартова ціна», яка, відповідно до п.10 цього 
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Порядку, встановлюється на рівні його балансової вартості. Але, «у разі коли балансова 

вартість майна, що пропонується до продажу, становить менше 10 відсотків первісної вартості, 

така вартість визначається на підставі вартості, визначеної відповідно до Методики оцінки 

майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2003 р. № 1891». 

Відповідно до п.п.54-56. «Незалежна оцінка таких об’єктів малої приватизації, як колісні 

транспортні засоби, проводиться відповідно до методики, що затверджена Мін’юстом та 

Фондом державного майна. У випадках проведення незалежної оцінки об’єктів у матеріальній 

формі вибір виду вартості об’єктів малої приватизації регулюється вимогами національних 

стандартів оцінки з урахуванням особливостей, визначених цією Методикою. При цьому 

враховуються способи їх продажу, строк корисного використання таких об’єктів, належність їх 

до спеціалізованого або неспеціалізованого майна. У разі неможливості подальшого 

використання об’єкта відповідно до його первісного функціонального призначення може 

визначатися вартість ліквідації відповідно до національних стандартів оцінки». 

Національний Стандарт №1: «Оцінка  проводиться із застосуванням бази,  що відповідає 

ринковій вартості або неринковим видам вартості. Вибір бази оцінки передує укладанню 

договору на проведення оцінки майна.  

Вибір бази  оцінки  залежить  від  мети,  з  якою проводиться оцінка майна, його 

особливостей, а також нормативних вимог.  

У разі коли  у  нормативно-правових  актах  з  оцінки  майна, договорі   на   проведення   

оцінки   майна  або  ухвалі  суду  не зазначається  вид  вартості,  який  повинен  бути   

визначений   у результаті оцінки, визначається ринкова вартість.  

Використання  ринкової  вартості  як  бази оцінки під час укладання договору на 

проведення оцінки  майна  можливе  за  умови відповідності угоди,  у зв'язку з якою 

проводиться оцінка,  змісту поняття ринкової вартості.  При цьому умови такої угоди не 

повинні передбачати будь-які додаткові обмеження або вимоги,  що впливають на майбутню 

економічну вигоду від  використання  покупцем  об'єкта оцінки.  

«Застосування неринкових видів вартості під час  укладання договору на проведення 

оцінки майна можливе у разі невідповідності умов угоди,  у зв'язку з якою проводиться оцінка,  

хоча б одній  з умов,  яка  висувається  для  визначення  ринкової вартості». 

Нетипової мотивації, додаткових обмежень, чи вимог,  що впливають на майбутню 

економічну вигоду від  використання  покупцем  об'єкта оцінки   не виявлено. Також, 

відповідно до Акту технічного стану, подальше використання об’єкта оцінки відповідно до 

його первісного функціонального призначення, можливе за умови ремонтних робіт. 

Отже, передумов для застосування неринкових видів вартості не виявлено, стартова 

вартість продажу дорівнює ринковій вартості колісного транспортного засобу. Відповідно до 

Методики товарознавчої експертизи та оцінки колісних транспортних засобів, «ринкова 

вартість КТЗ (його складників) - вартість, за яку можливе відчуження КТЗ (його складників) на 

ринку подібного КТЗ (його складників) на дату оцінки за договором, укладеним між покупцем 

та продавцем, після проведення відповідного маркетингу за умови, що кожна із сторін діяла із 

знанням справи, розсудливо і без примусу». 

 

6. АНАЛІЗ НАЙБІЛЬШ ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ 

Принцип найбільш ефективного використання майна, який є основоположним при 

визначенні ринкової вартості майна, полягає у врахуванні залежності ринкової вартості 

об'єкту оцінки від його найбільш ефективного використання. 

Згідно визначення Національного стандарту № 1 «Загальні засади оцінки майна і 

майнових прав» найбільш ефективне використання - це використання майна, в результаті 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1891-2003-%D0%BF#n15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1891-2003-%D0%BF#n15
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якого вартість об’єкта оцінки є максимальною. При цьому розглядаються тільки ті варіанти 

використання майна, які є технічно можливими, дозволеними та економічно доцільними. 

Аналіз на найбільш ефективне використання дозволяє визначити найбільш дохідне і 

конкурентне використання об'єкта нерухомості - те використання, якому відповідає 

максимальна вартість об'єкта. 

Визначення найкращого використання - це процес звуження кола пошуку для 

перебування максимально ефективного використання власності. Чотири основних критерії 

найкращого використання:  

фізично можливе;  

юридично можливе;  

здійсненне з фінансової точки зору;  

максимально ефективне.  

Фізична можливість: Фізичні характеристики не накладають обмеження на використання 

об’єкта оцінки за його поточним призначенням.  

Законодавча дозволеність: розгляд тих способів використання, які дозволені 

розпорядженнями про зоноутворення, обмеженнями на приватну ініціативу, положеннями про 

історичні зони і екологічне законодавство. 

Економічна виправданість: із усіх фізично можливих та законодавчо - дозволених 

варіантів об‘єкта обираємо такі, що забезпечують необхідний розмір прибутку на інвестиції та 

продуктивність користування. 

Можливість приносити максимальний прибуток: розгляд того, яке з фінансово - 

здійсненних використань приноситиме максимальний чистий дохід або максимальну поточну 

вартість. 

Отже, аналізуючи можливі варіанти та ефективність використання Об‘єкта оцінки з 

врахуванням фізичних характеристик, споживчих властивостей, ринкового попиту на подібні 

об‘єкти, що склався, визначено найбільш ефективним використання об’єкта – поточне 

використання.  

 

7. МЕТОДОЛОГІЯ ОЦІНКИ КТЗ 

Методологічною основою оцінки майна та майнових прав є комплекс методичних 

підходів, методів оцінки, що є складовими частинами методичних підходів або є результатом 

комбінування декількох методичних підходів та оціночних процедур. Методичні підходи 

представляють собою загальні способи визначення вартості майна, що базуються на 

принципах оцінки. 

 

7.1. ОГЛЯД ПІДХОДІВ ДО ОЦІНКИ КТЗ  

Основним підходом до визначення ринкової вартості КТЗ є порівняльний методологічний 

підхід. 

Порівняльний підхід ґрунтується на аналізі цін продажу (пропозиції) КТЗ, ідентичних 

або аналогічних оцінюваному на первинному чи вторинному ринках КТЗ, з відповідним 

коригуванням, що враховує відмінності між об'єктами порівняння та об'єктом оцінки. 

Під первинним мається на увазі ринок нових КТЗ, під вторинним - ринок КТЗ, які 

перебували в користуванні. 

Для визначення вартості за порівняльним підходом використовуються статистично 

осереднені цінові дані КТЗ, які були відчужені в Україні, за умов, що відповідають змісту і 
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поняттю «ринкова вартість», тобто базуються на даних відкритого ринку КТЗ і зведені у 

довідниках, до яких висуваються вимоги щодо науковості, об'єктивності, об'ємності інформації. 

Найбільш вірогідним методом порівняльного підходу до оцінки КТЗ є метод, заснований 

на аналізі цін ідентичних КТЗ. 

За цим методом вартість визначається на базі середньої ціни продажу (пропозиції) 

ідентичного КТЗ з відповідним строком експлуатації. Подальше коригування враховує різницю 

між пробігом, комплектністю, укомплектованістю, технічним станом об'єкта порівняння та 

об’єкта оцінки.  

У разі неможливості визначення вартості КТЗ з урахуванням цін ідентичних КТЗ 

допускається використання методу, заснованого на аналізі цін аналогічних транспортних 

засобів. 

За цим методом вартість КТЗ визначається відповідно до цінових даних аналогічних, але 

не ідентичних КТЗ, з належним або скоригованим строком експлуатації. Подальше 

коригування вартості враховує різницю між пробігом, комплектністю, укомплектованістю, 

технічним станом об'єкта порівняння та об'єкта оцінки. 

Коригування, які застосовуються у порівняльному підході, приймаються у вигляді 

коефіцієнта (відсотка) до середньої ціни КТЗ або у вигляді грошової суми, що додається або 

вираховується з цієї ціни; а також комбінування зазначених засобів. 

Коригування вартості КТЗ з причин різниці в пробігу здійснюється коефіцієнтом 

коригування ринкової вартості КТЗ за величиною пробігу; з причин різниці технічного стану - 

процентом додаткового збільшення (зменшення) ринкової вартості КТЗ залежно від умов 

догляду, зберігання, використання і ін.; з причин функціонального зносу КТЗ - коефіцієнтом 

функціонального зносу; з причин особливостей економічного стану в різних регіонах України і 

різних країнах світу - коефіцієнтом ринку регіону та коефіцієнтом коригування вартості КТЗ у 

країні придбання до його вартості в провідних країнах-експортерах. 

Вартість КТЗ коригується відповідною грошовою сумою, яка враховує його 

комплектність, укомплектованість, наявність пошкоджень, які потребують відновлювального 

ремонту, відновлення і (чи) оновлення складових. 

Для визначення вартості обладнання (з урахуванням ремонтних робіт з його монтажу) 

спеціальних, спеціалізованих та переобладнаних КТЗ допускається використання методу 

мультиплікаторів. 

За цим методом вартість визначається на базі розрахунку співвідношень вартостей 

встановленого обладнання аналогічних транспортних засобів з величиною визначального 

технічного параметра, який обумовлює вартість спеціального або спеціалізованого 

транспортного засобу (вантажність, потужність і ін.). 

Для визначення вартості складових КТЗ, у разі відсутності цінової інформації дилера 

виробника КТЗ, допускається використання відповідних даних, одержаних обстеженням ринку 

регіону. 

Для оцінки спеціальних, спеціалізованих КТЗ, у разі неможливості застосування 

порівняльного підходу, застосовується комбінований витратно-порівняльний підхід, 

заснований на використанні інформації про вартість базового КТЗ з доданням вартості 

спеціального або спеціалізованого обладнання з урахуванням вартості робіт з його монтажу. 

Комбінований витратно-порівняльний підхід застосовується для визначення вартості 

КТЗ, що мають пошкодження чи розукомплектовані. 

У разі оцінки КТЗ, вироблених штучно, їх вартість визначається на базі калькуляції витрат 

на виготовлення КТЗ, з подальшим коригуванням із застосуванням порівняльного підходу. 
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Окремо витратний підхід застосовується для визначення вартості відновлювального 

ремонту КТЗ та вартості матеріального збитку, заподіяного власнику КТЗ. 

Основні методи витратного підходу, які використовуються для оцінки КТЗ: 

- калькуляція витрат на переобладнання КТЗ; 

- калькуляція витрат на відновлення пошкоджених чи розкомплектованих КТЗ і їх 

складових; 

- калькуляція витрат на штучне виготовлення КТЗ; 

- калькуляція витрат на демонтаж працездатних складових у разі визначення 

утилізаційної вартості КТЗ. 

Фізичний знос обумовлюється погіршенням технічного стану КТЗ унаслідок 

експлуатаційного зносу його складових. Фізичний знос ураховується як утрата вартості КТЗ, 

що виникає в процесі його експлуатації. 

Фізичний знос може розраховуватись у вигляді коефіцієнта фізичного зносу складових у 

залежності від технічного стану КТЗ, який відображає взаємозв'язок умов експлуатації і 

технічного стану КТЗ з вартістю його складових. 

Фізичний знос може також визначатись шляхом урахування впливу на погіршення 

технічного стану КТЗ унаслідок отриманих і усунених пошкоджень залежно від вартості їх 

усунення. 

Фізичний знос несправного КТЗ (його складових) чи такого, який перебував у 

користуванні, підлягає усуненню за умов технологічної можливості та економічної доцільності 

їх відновлення, що враховується під час оцінки. 

Заміна складових частин КТЗ призначається у разі, якщо їх фізичний знос не може бути 

усунений. 

Функціональний знос КТЗ визначається за допомогою коефіцієнта функціонального 

зносу, який характеризує ступінь зниження рівня функціональних, споживчих характеристик 

оцінюваного КТЗ щодо КТЗ, який виготовляється тим самим виробником на дату оцінки. 

Коефіцієнтом ринку регіону враховується рівень цін продажу та поточних цін пропозиції 

продажу в даному регіоні відносно до цін з довідкової літератури. 

Коефіцієнт зведення вартості КТЗ в країні придбання до його вартості у провідних 

країнах-експортерах ураховує рівень цін продажу (пропозиції) у країні придбання до його 

середньої ціни у провідних країнах-експортерах. 

Дохідний підхід під час оцінки відокремлених КТЗ не використовується. 

Оцінка КТЗ здійснюється переважно із застосуванням бази оцінки, яка відповідає 

ринковій вартості. 

Вартість ліквідації (утилізації) КТЗ, згідно з Національним стандартом № 1 «Загальні 

положення оцінки майна і майнових прав», п.42, визначається за допомогою дохідного 

методичного підходу. 

7.2. ВИБІР ПІДХОДІВ І МЕТОДІВ ЩО БУДЕ ВИКОРИСТАНО  

Оцінка ринкової вартості колісних транспортних засобів, відповідно до  Методики 

товарознавчої експертизи й оцінки колісних транспортних засобів (далі Методика), 

здебільшого, виконується з використанням порівняльного або комбінованого (порівняльного і 

витратного) методичних підходів. 

Витратний підхід застосовується в комбінації з порівняльним підходом при оцінці 

ушкоджених, розукомплектованих КТЗ. Об'єкт оцінки є колісним транспортним засобом, що 

вимагає проведення ремонтно-відновних робіт. 
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Застосовуваний при визначенні ринкової вартості КТЗ порівняльний підхід ґрунтується  

на аналізі цін їхньої покупки або продажу.  Кількість угод із продажу  ідентичних оцінюваному 

КТЗ достатня, інформація про пропозиції до продажу й покупки колісних транспортних засобів 

є відкритою й доступною.  

У сукупності, зазначені обставини  дозволяють одержати достовірні значення про 

вартість КТЗ, засновану на методах математичної статистики з використанням порівняльного 

підходу. Наступне коректування вартості досліджуваного транспортного засобу, ураховує 

відмінності, між параметрами оцінюваного КТЗ і довідковими даними, отриманими методами 

математичного аналізу. Для розрахунку вартості витрат, які необхідно понести із метою 

приведення колісного транспортного засобу в середньоринковий стан, необхідно використати 

витратний методичний підхід. 

Якщо вартість відновлювального ремонту,  з урахуванням коефіцієнта фізичного  зносу 

складників пошкодженого КТЗ, перевищує  його ринкову вартість без зазначених  пошкоджень, 

то ринкова вартість такого КТЗ не розраховується. Відновлення  такого КТЗ  за  принципом  

внеску є економічно недоцільним. У цьому випадку може бути визначена вартість утилізації 

(ліквідації) КТЗ. Вартість ліквідації (утилізації) КТЗ, згідно з Національним стандартом № 1 

«Загальні положення оцінки майна і майнових прав», п.42, визначається за допомогою 

дохідного методичного підходу. 

7.3.  ПРИНЦИПИ ОЦІНКИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ПРИ  ВИЗНАЧЕННІ ВАРТОСТІ КТЗ  

Принцип корисності (стосовно до об'єкта оцінки - транспортного засобу) передбачає ту 

обставину, що КТЗ має вартість тільки у випадку, якщо він корисний  потенційному покупцеві 

або  споживачеві. Під корисністю КТЗ варто розуміти його здатність відповідати потребам 

покупця, або  споживача протягом  певного часу. 

Принцип заміщення (стосовно до об'єкта оцінки - транспортного засобу) передбачає 

аналіз поводження покупців на ринку, що полягає в тім, що на придбання транспортного 

засобу не платиться сума більша, ніж мінімальна ціна такого ж транспортного засобу, 

продаваного на ринку. 

Принцип попиту та пропозиції (стосовно до об'єкта оцінки - транспортному засобу) 

відбиває співвідношення між пропозицією та попитом на подібний транспортний засіб. 

Відповідно до  цього принципу під час проведення оцінки враховуються ринкові коливання цін 

на подібні КТЗ й інші фактори, які можуть привести до зміни співвідношень  попиту та 

пропозиції на подібний КТЗ. 

7.4.  МЕТОДИКА РОЗРАХУНКУ  

Основним підходом, який використовується для оцінки КТЗ, є порівняльний підхід. Згідно 

з ним визначення вартості КТЗ на території України проводиться на підставі їх цін продажу та 

поточних цін пропозиції до продажу, які зазначені у вітчизняних довідниках. Зазначені ціни є 

статистично усередненими ціновими даними КТЗ, які були відчужені в Україні згідно з 

умовами, що відповідають змісту і поняттю "ринкова вартість". 

Використання зарубіжної довідкової літератури допускається у разі відсутності потрібної 

інформації у вітчизняних довідниках. 

Вартість КТЗ, яка наведена в іноземній валюті, визначається в гривнях за офіційним 

курсом НБУ на дату оцінки. 

Основним методом у межах порівняльного підходу є метод, заснований на аналізі цін 

ідентичних КТЗ. 

Коригування ринкової вартості КТЗ, отриманої із застосуванням порівняльного підходу, 

здійснюється за загальною формулою 
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                                                    1 

де: С - ринкова вартість, грн; 

 Сср - середня ринкова ціна КТЗ, грн; 

 Гк - коефіцієнт коригування ринкової вартості КТЗ за величиною пробігу, %; 

 Дз - процент додаткового збільшення (зменшення) ринкової вартості КТЗ, який 

визначається відповідно до таблиці 4.1 додатка 4 та залежить від умов догляду, 

зберігання, експлуатації тощо, %; 

 Сдод - додаткове збільшення (зменшення) ринкової вартості КТЗ виходячи з його 

комплектності, укомплектованості, пошкоджень, відновлення і оновлення 

складників, грн. 

Середня ринкова ціна КТЗ - величина, яка визначається статистичними методами, 

еквівалентна найбільш вірогідній вартості продажу (пропозиції до продажу), сукупності КТЗ 

визначеної моделі з відповідними строком експлуатації і пробігом на визначений момент часу, 

у конкретному регіоні чи місцевості з дотриманням вимог, що відповідають поняттю "ринкова 

вартість". 

Визначення Сср базується на довідкових цінових даних продажу на ідентичне (аналогічне) 

КТЗ. 

Сср для КТЗ визначається на базі середньої ціни продажу  (пропозиції) ідентичного КТЗ за 

такою формулою 

                                                          2 

де: СД - ціна КТЗ, який був у користуванні, з урахуванням строку його експлуатації, за 

інформацією з довідкової літератури, зокрема наведеної у переліку 

рекомендованих нормативно-правових актів, методичної, довідкової літератури 

та комп'ютерних баз даних з програмним забезпеченням (додаток 8). Якщо в 

довідковій літературі наводяться ціни продажу і ціни пропозиції, то згідно з 

принципом заміщення значення СД повинно дорівнювати ціні продажу КТЗ; 

 К - коефіцієнт ринку регіону, який враховує відмінність поточних цін продажу та 

пропозиції до продажу у відповідному регіоні від цін з довідкової літератури. 

Значення коефіцієнта ринку регіону приймається рівним 1,0. Це значення може 

змінюватись відповідно до даних таблиці 3.2 додатка 3 до цієї Методики. 

Значення, відмінні від 1,0, мають бути обґрунтовані; 

 М - вартісний еквівалент суми податків, зборів, інших обов'язкових платежів під час 

митного оформлення згідно з чинним законодавством. 

Вартісний еквівалент суми податків, зборів, інших обов'язкових платежів під час митного 

оформлення М не враховується у разі прийняття ціни КТЗ з вітчизняної довідкової літератури 

або за цінами дилерів заводів-виробників України. 

У разі неможливості визначення ринкової вартості КТЗ із застосуванням середньої ціни 

продажу (пропозиції) ідентичного КТЗ використовується метод, заснований на аналізі цін 

аналогічних транспортних засобів, у вигляді розрахунків за такою формулою чи за 

методологією, передбаченою пунктом 7.12 цієї Методики 

                                              3 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1074-03/print#n550
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1074-03/print#n684
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де: ЦН - ціна нового КТЗ в Україні або в провідних країнах-експортерах за інформацією 

з довідкової літератури; 

 Кз - коефіцієнт функціонального зносу КТЗ; 

 Г - показник ринкової вартості аналогічного КТЗ, %. 

Коефіцієнт функціонального зносу (Кз) - це відношення середньої ринкової ціни КТЗ, 

знятого з виробництва, до середньої ринкової ціни аналогічного КТЗ з базовою комплектністю, 

що випускається на дату виконання оцінки. 

Показник Кз застосовується для визначення вартості КТЗ і не може використовуватись 

для визначення вартості його окремих складників. 

Значення Кз для окремих КТЗ визначаються за рекомендаціями, наведеними у довіднику, 

за даними якого обчислюється вартість відповідного КТЗ. 

Величина процентного показника ринкової вартості КТЗ, що був у користуванні, є 

змінною залежно від строку експлуатації розрахунковою процентною складовою вартості і 

визначається за таким співвідношенням: 

                                                                           4 

Якщо визначити показник Г за цим співвідношенням неможливо, його значення 

приймається з відповідних таблиць додатка 5, де Г є результатом усереднення розрахункових 

співвідношень. 

Процентний показник ринкової вартості не може бути менше 4%, якщо КТЗ перебуває у 

справному технічному стані. 

Показник Г не враховує фактичного технічного стану КТЗ і відхилень від його 

нормативного пробігу. 

Коефіцієнт коригування ринкової вартості КТЗ за величиною пробігу Гк ураховує 

відмінності між фактичним середньорічним та нормативним середньорічним пробігом 

оцінюваного КТЗ. Значення Гк приймається за рекомендаціями, наведеними в довіднику, за 

даними якого обчислюється вартість відповідного КТЗ, а у випадку, передбаченому пунктом 

7.8, - з відповідної таблиці додатка 5. 

Показник Гк не застосовується для причепів, напівпричепів, спеціальних КТЗ, будівельної 

та сільськогосподарської техніки. 

Для визначення вартості КТЗ, його складників, а також для складання калькуляції 

відновлювального ремонту у виняткових випадках (за відсутності необхідних довідкових 

даних) допускається використання відповідних вартісних даних аналогічних КТЗ. 

Підбір аналога проводиться за нижченаведеними факторами: 

- автомобілі вантажні, тягачі: тип кузова (загального призначення чи спеціалізований), 

вантажність, колісна формула, розташування кабіни і двигуна відносно осей, тип двигуна 

(бензиновий, дизельний тощо), потужність двигуна, робочий об'єм двигуна, габаритні розміри, 

комплектність, рік виготовлення; 

- причепи, напівпричепи: тип кузова за призначенням, вантажність (пасажировмісність), 

колісна формула, повна маса, корисний об'єм кузова, наявність тенту, матеріал виготовлення 

кузовних елементів, габаритні розміри, рік виготовлення; 

- автомобілі легкові, автомобілі легкові позадорожні: тип кузова (седан, універсал тощо), 

призначення (дорожні, позадорожні), тип двигуна (бензиновий, дизельний тощо), робочий 

об'єм двигуна, привод тягових коліс (передньоприводні, задньоприводні, повноприводні), тип 

коробки передач, габаритні розміри, комплектність, кількість дверей, рік виготовлення; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1074-03/print#n558
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- автобуси: призначення (міські, приміські, міжміські та інші за даними виробника), 

пасажировмісність, довжина, тип двигуна (бензиновий, дизельний тощо), потужність двигуна, 

робочий об'єм двигуна, комплектність, рік виготовлення; 

- мототехніка: рік виготовлення, призначення, тип рами, робочий об'єм двигуна, число 

циліндрів, число тактів двигуна, габаритні розміри; 

- сільськогосподарська техніка, спеціальний рухомий склад: рік виготовлення, 

призначення, характеристики спеціального обладнання, базове шасі, тип двигуна, потужність 

двигуна, робочий об'єм двигуна, габаритні розміри. 

Для підбору аналога перевагу слід надавати транспортним засобам того самого 

виробника (країни-виробника). 

Рік виготовлення аналога повинен відрізнятися від року виготовлення оцінюваного КТЗ 

не більше ніж на 5 років. 

Додаткове збільшення (зменшення) ринкової вартості КТЗ виходячи з його 

комплектності, укомплектованості, пошкоджень, відновлення і оновлення складників 

визначається за формулою: 

                                                     5 

 

де: СВ1 - величина збільшення вартості КТЗ у разі оновлення його складників, грн; 

 СВ2 - величина коригування вартості КТЗ залежно від його комплектності, грн; 

 Сврз - вартість відновлювального ремонту з урахуванням коефіцієнта фізичного 

зносу КТЗ, розрахованого відповідно до вимог пункту 8.2 Методики, грн; 

 ВТВ - величина втрати товарної вартості КТЗ, розрахована відповідно до вимог 

підпункту 8.6.3 пункту 8.6 Методики, грн. 

 

                                                  (6) 

де: Ср - вартість ремонтно-відновлювальних робіт, грн.  

 См - вартість необхідних для ремонту матеріалів, грн.  

 Сс - вартість нових складників, що підлягають заміні під час ремонту, грн; 

 ЕЗ  - Коефіцієнт фізичного зносудля складників КТЗ. Відповідно до п. 7.41. 

Методики товарознавчої експертизи, для складників КТЗ зі строком 

експлуатації понад 12 років значення ЕЗ приймається рівним 0,7 

 

8. ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ ВАНТАЖНОГО БОРТОВОГО ТЕНТОВАНОГО 

АВТОМОБІЛЯ 

 

На основі зовнішнього візуального огляду транспортного засобу встановлені такі 

чинники, що використовуються у розрахунку вартості та зведені у таблиці 1 Звіту з оцінки 

майна.  

Таблиця 2. Розрахунок вартості колісного транспортного засобу 

Показник 
Умовне 

позначення 
Значення 

Підтверджувальний 

документ 

Середня в Україні ціна купівлі 

автомобіля Daimler-Benz 508D, 

дол.США 

Сд 3 176,75 

Таблиця 3 звіту, 

підтвердження ринкової 

інформації - Додаток 8 звіту 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/imgs/76/p136625n444-24.bmp
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Показник 
Умовне 

позначення 
Значення 

Підтверджувальний 

документ 

Курс НБУ станом на дату оцінки   28,4383 Додаток 9 звіту 

Середня в Україні ціна купівлі 

автомобіля Daimler-Benz 508D, 

грн. 

Сд 90 341,00   

Коефіцієнт ринку регіону К 1,00 П.7.4. Методики оцінки КТЗ 

Вартісний еквівалент суми 

податків під час митного 

оформлення, відповідно до  

діючого законодавства, грн. 

М 0 

Оскільки використовуване в 

розрахунках значення Сд 

відбиває середню ринкову ціну 

в Україні з урахуванням 

податків і зборів, то величина 

М у розглянутому випадку не 

розраховується 

Середньоринкова ціна КТЗ, грн. Сср 90 341,00 ССР = Сд * К + М 

Коригування середньої ринкової вартості 

Строк експлуатації, років Т 47,00 
Копія свідоцтва про 

реєстрацію КТЗ 

Пробіг КТЗ, тис.км Пф 134,752 
Акт технічного стану, Додаток 

5 до звіту 

Фактичний середньорічний 

пробіг, тис.км/рік 
Пср 2,87 Пср=Пф/Т 

Нормативний середньорічний 

пробіг, тис.км/рік 
Пн 35,00 Табл. 5.4. Методики оцінки КТЗ 

Недопробіг, тис.км/рік   -32,13 Пср - Пн 

Коефіцієнт коригування середньо 

ринкової ціни за величиною 

пробігу, % 

Гк 8,00 
Недопробіг, Табл. 5.4. 

Методики оцінки КТЗ 

Процент додаткового збільшення 

(зменшення) ринкової вартості 

КТЗ, залежно від  умов його 

обслуговування, зберігання, 

експлуатації 

Дз -5,75 Таблиця 4. звіту 

Величина збільшення вартості 

КТЗ у випадку відновлення його 

складових, грн. 

Св1 0,00 

У результаті огляду КТЗ не 

встановлено, а експертові в 

якості вихідних даних не 

надано, що на досліджуваному 

транспортному засобі 

вироблялася заміна складових 

частин. 

(Методика товарознавчої 

експертизи й оцінки КТЗ, п 

7.26) 

Величина коригування вартості 

КТЗ залежно від  його 

комплектності, грн.. 

Св2 0,00 

У цьому випадку, коригування 

по комплектності 

враховується в значенні Сд 
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Показник 
Умовне 

позначення 
Значення 

Підтверджувальний 

документ 

(Методика товарознавчої 

експертизи й оцінки КТЗ, п 

7.29) 

Вартість відновлювального 

ремонту з урахуванням фізичного 

зносу КТЗ, грн.  

Сврз 68 978,11 

Вартість відновлювального 

ремонту це - грошові витрати, 

які необхідні для відновлення 

ушкодженого, 

розукомплектованого КТЗ із 

урахуванням зносу його 

складових, до його технічного 

стану на момент ушкодження. 

(Методика товарознавчої 

експертизи й оцінки КТЗ, п 8.2) 

таблиця 5 звіту, Додатки 6,7 до 

звіту 

Втрата товарної вартості КТЗ, грн. ВТВ 000 

(Методика товарознавчої 

експертизи й оцінки КТЗ, п.6.2. 

в)) 

Додаткове збільшення 

(зменшення) ринкової вартості 

КТЗ, виходячи з його 

комплектності, 

укомплектованості, пошкоджень, 

відновлення і оновлення 

складових, грн. 

Сдод -68 978,11 

Сдод = Св1 ± Св2 - (Сврз + ВТВ) 

= 0,00 + 0,00 – (68 978,11 + 0,0) 

= -68 978,11 

Ринкова вартість об’єкта оцінки, 

грн., з ПДВ 
С 23 395,56 

С = 

ССР(1±(Гк/100)±(Дз/100))±Сдод 

Ринкова вартість об’єкта оцінки, 

грн. (заокруглено), з ПДВ 
 23 400,00  

 

Визначення розрахункових показників: 

ССР - середня ринкова ціна КТЗ. Відповідно до Методики оцінки КТЗ: 

Для підбору аналога перевагу слід надавати транспортним засобам того самого 

виробника (країни-виробника). 

Рік виготовлення аналога повинен відрізнятися від року виготовлення оцінюваного КТЗ 

не більше ніж на 5 років. 

Аналог уважається підібраним, якщо відхилення факторів за кожною порівнюваною 

характеристикою, яка має числовий вираз, не перевищує ± 5 %. Інші функціональні 

характеристики повинні збігатися. 

Якщо відхилення поодиноких факторів за порівнюваними характеристиками, які мають 

числове вираження, перевищує ± 5 %, довідкова ціна приймається як середнє арифметичне 

значення декількох найбільш близьких аналогів. 

Якщо наводяться ціни продажу і ціни пропозиції, то згідно з принципом заміщення 

значення СД повинно дорівнювати ціні продажу КТЗ, отже, ціни пропозицій будуть 

відкориговані на показник ймовірного торгу – 3%. 
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Таблиця 3. Розрахунок Сд 

№ 
п/п 

Назва, марка, модель 
Ціна 

пропозиції, 
доларів 

Джерело 
інформації 

Коригування 
на торг 

Ймовірна ціна 
продажу, дол. 

1 
Вантажний бортовий 
тентований автомобіль 
Daimler-Benz 508D 

3 300,00 

www.olx.ua, 
номер 
оголошення 
677388108 

0,97 3 201,00 

2 
Вантажний бортовий 
тентований автомобіль 
Daimler-Benz 508D 

3 000,00 

www.olx.ua, 
номер 
оголошення 
675398836 

0,97 2 910,00 

3 
Вантажний бортовий 
тентований автомобіль 
Daimler-Benz 508D 

3 300,00 

www.olx.ua, 
номер 
оголошення 
605020480 

0,97 3 201,00 

4 
Вантажний бортовий 
тентований автомобіль 
Daimler-Benz 508D 

3 500,00 

www.olx.ua, 
номер 
оголошення 
668162759 

0,97 3 395,00 

Вантажний бортовий тентований автомобіль Daimler-Benz 508d, Сд (середнє 
значення) 

3 176,75 

 

 

Таблиця 4.  «Процент додаткового зменшення вартості КТЗ, Дз. 

Найменування 
елементів, складових 
частин КТЗ 

Допустиме 
найбільше 
зниження 
вартості, Дз, % 

Прийняте до 
розрахунку 
зниження 
вартості, Дз, % 

Примітки 

КТЗ має складові 
частини, які потребують 
ремонту (окрім заміни 
чи капітального 
ремонту складової) 

Максимальне 
значення 

10,00 
5,00 Табл.4.1. Додаток 4. Методики 

Забруднення та 
пошкодження оббивки 
сидінь та салону 

3,00 0,75 

Табл.4.2. Додаток 4. Методики. 
Для КТЗ, термін експлуатації 
яких перевищує 8 років, 
значення Дз, які наведені в 
таблиці 4.2, зменшуються 
удвічі., Для вантажних КТЗ, 
причепів, напівпричепів та 
автобусів значення Дз 
додатково зменшуються удвічі. 

Усього 
 

-5,75  
 

 

Таблиця 5. Вартість відновлювального ремонту Сврз з урахуванням коефіцієнту 

фізичного зносу КТЗ за формулою 6 в системі AUDATEX (додаток 10 до звіту) 

Показник Вартість, грн. без ПДВ Вартість, грн. з ПДВ 

Вартість відновлювальних 
робіт 

29 240,00 35 088,00 

Вартість фарбувальних робіт, 
включаючи матеріали з 
фарбування 

8 896,67 10 676,00 
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Показник Вартість, грн. без ПДВ Вартість, грн. з ПДВ 

Ср 38 136,67 45 764,00 

Вартість нових складових, що 
підлягають заміні, Сс 

60 453,40 72 544,08 

Вартість необхідних для 
ремонту , См 

1 209,07 1 450,88 

Вартість ремонту без 
урахування зносу, Свр 

99 799,14 119 758,97 

Розрахунок Сврз 

Ср 38 136,67 45 764,00 

См 1 209,07 1 450,88 

Сс 60 453,40 72 544,08 

Ез 0,70 0,70 

Вартість ремонту з 
урахуванням зносу, Сврз 

57 481,76 68 978,11 

 

Примітки до розрахунку Сврз. В системі Audatex немає електронних графічних 

матеріалів щодо розташування та кодового значення складових частин оцінюваної моделі. З 

цією ціллю в головному офісі ТОВ «Аудатекс Україна», м. Київ було окремо придбано схему 

розташування складових частин автомобілів Daimler-Benz модельного ряду L406D-L613D 

(Додаток 6 до звіту). З її допомогою визначено кодове позначення кожної деталі, що необхідно 

замінити, чи відремонтувати, яке використано у складанні калькуляції ремонтно-

відновлювальних робіт. 
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9. ВИСНОВОК ПРО РИНКОВУ ВАРТІСТЬ КТЗ. 

 

Оцінка виконана з урахуванням вимог Національного стандарту №1 «Загальні засади 

оцінки майна та майнових прав», Методики товарознавчої експертизи та оцінки колісних 

транспортних засобів. 

В процесі оцінки використовувався комбінований витратно-порівняльний методичний 

підхід. 

 

В результаті проведених розрахунків, вартість колісного транспортного засобу на дату 

оцінки склала: 

 

Без  урахування ПДВ 19 500,00 грн. (дев’ятнадцять тисяч п’ятсот гривень, 00 коп.) 

Сума ПДВ 3 900,00 грн. (три тисячі дев’ятсот гривень, 00 коп.) 

З урахуванням ПДВ 23 400,00 грн. (двадцять три тисячі чотириста гривень, 00 коп.) 

 

 

 

 

Оцінювач          Г.В. Савченко 

 

Директор суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «Бізнес-Група Співдружність» 

 

            І.А. Суворова 
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10. ПИСЬМОВА ЗАЯВА ОЦІНЮВАЧА. 

 

Я, Савченко Ганна Володимирівна, базуючись на своїх знаннях і переконаннях, затверджую, 

що: 

 дані, приведені в справжньому звіті, є достовірними; 

 аналіз і висновки обмежуються тільки приведеними у звіті висновками й обмеженими 

умовами і є моїми власними професійними думками; 

 у мене немає специфічних поточних і очікуваних інтересів в оцінюваних об'єктах, особистої 

зацікавленості в результатах оцінки й ніякого упередження щодо якої-небудь зацікавленої 

сторони; 

 розмір мого гонорару жодним чином не пов'язана з визначенням наперед обумовленої 

вартості або обумовленим порядком її визначення, з моїми думками про вартість взагалі, з 

якою-небудь іншою подією в майбутньому; 

 справжній звіт проведений відповідно до норм Національного стандарту №1,  

Національного стандарту №2, Методики оцінки майна № 1891, спеціального закону «Про 

тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» №1669-VII, а також  на 

підставі інших нормативно-правових актів по оцінці майна, розроблених з урахуванням 

вимог національних стандартів та затверджених Кабінетом Міністрів України та Фондом 

державного майна України. 

 

 

     __________________    Г.В. Савченко 
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Додаток 1. Копія Акту інвентаризації об’єктів державної власності, що пропонуються до 

списання 
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Додаток 2. Копія відомості про об’єкти державної власності, що пропонуються до списання  
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Додаток 3. Фотоматеріал КТЗ 

 

 

 
 

 

 

 

  
 

 

 

  

  



32 

 

  
  

  
  

 

 
  



33 

 

  
  

  
  

 

 

  

  

 

  



34 

 

Додаток 4. Копія свідоцтва про реєстрацію Колісного транспортного засобу 
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Додаток 5. Копія Акту технічного стану автомобіля 

 

 

 
 



36 

 

 
 



37 

 

 

  



38 

 

Додаток 6. Схема розташування складових частин автомобілів Daimler-Benz модельного ряду 
L406D-L613D 

 
 

 
 



39 

 

 
 
 

 
 



40 

 

 
 
 

 
 
 



41 

 

 
 
 

 
 
 



42 

 

 
 
 

 
 
 



43 

 

 

 
 

 



44 

 

 
 

 
 



45 

 

 
 

 
 
 



46 

 

Додаток 7. Р Е М О Н Т Н А К А Л Ь К У Л Я Ц І Я № 464/2020, складено в системі AUDATEX 
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Додаток 8. Інформаційні джерела щодо продажу аналогічних колісних транспортних засобів 
 

1. 

https://www.olx.ua/obyavlenie/prodam-mersedes-508d-IDJQfAE.html#7bc5f381f5 

 

 
 

 

2. 

https://www.olx.ua/obyavlenie/prodam-mersedes-508-d-IDJHU5C.html#7bc5f381f5 

 

 
  

https://www.olx.ua/obyavlenie/prodam-mersedes-508d-IDJQfAE.html#7bc5f381f5
https://www.olx.ua/obyavlenie/prodam-mersedes-508-d-IDJHU5C.html#7bc5f381f5
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3. 

https://www.olx.ua/obyavlenie/prodam-mersedes-508d-IDEVBsQ.html#7bc5f381f5 

 

 
 

 

4. 

https://www.olx.ua/obyavlenie/prodam-mercedes-benz-508-IDJdxEH.html#7bc5f381f5 

 
 

 
 
 
  

https://www.olx.ua/obyavlenie/prodam-mersedes-508d-IDEVBsQ.html#7bc5f381f5
https://www.olx.ua/obyavlenie/prodam-mercedes-benz-508-IDJdxEH.html#7bc5f381f5
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Додаток 9.  Інформація щодо курсу долару НБУ станом на дату оцінки 
 
https://bank.gov.ua/ua/markets/exchangerates?date=31.10.2020&period=daily 
 

 
 

  

https://bank.gov.ua/ua/markets/exchangerates?date=31.10.2020&period=daily
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Додаток 10. Кваліфікаційні документи оцінювачів та суб'єкта оціночної діяльності 
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